

影迷拍砖 内部甩锅

《冰封侠》片方开撕甄子丹

几乎全国影迷都预见了《冰封侠:时空行者》公映后的“骂声四起”,但谁也没想到,这是一次“乱战”。在外界大烂片的质疑声中,近日《冰封侠:时空行者》片方又发生“内斗”了。片方发布长微博,痛斥主演甄子丹,爆料其拍摄过程中的种种恶劣行为。而甄子丹也随即发起反抗,称其是恶劣炒作。4年之间,《冰封侠》前后两部作品,是怎么一步步走到让大家都恶心的局面呢?

《冰封侠》片方:甄子丹耍大牌 甄子丹:卑鄙宣传行为

由叶伟民导演,甄子丹、王宝强、黄圣依、任达华等主演的《冰封侠:时空行者》于11月2日正式公映。截至昨日记者发稿时,该片上映3天票房总共收入1.24亿元。在豆瓣网上,该片也迟迟不敢开放评分,昨日评分一开放,直接跌至2.6分,惨不忍睹。

在外界的一片骂声中,该片片方也不嫌事大,在上周六发布微博痛斥主演甄子丹,将电影质量不好的原因直接甩锅到甄子丹身上。

片方在微博中表示,他们在投资《冰封侠》第一部时,被公司前成员欺骗,投资巨大却质量欠佳。为了用第二部证明自己,他们启用了最好的编剧和最好的导演,并力邀第一部原班人马继续出演,但是随着甄子丹的进组,一切朝着不可控制的方向脱轨。

片方指责的甄子丹的过错包括随意篡改台词、乱改造型、大肆干涉动作导演工作,甚至强势介入后期制作……比如“按照剧本设定,兄弟三人穿越至明朝后,均为长发造型,但甄子丹以不满意古装造型为由坚持不戴假发头套,以现代短发造型拍摄”“宇宙最强甄子丹先生格外担心与其有对手戏的演员盖其锋芒,压制其在影片中的动作表现力,以罢演威胁要求必须选择对手为外籍老龄演员,便有了大家口中的倭寇屠村的笑



《冰封侠:时空行者》片方又发生“内斗”。

话”……片方的控诉可以说毫不留情。

甄子丹本人立即在微博做出回应:“你们这些无耻的一群人,你的卑鄙宣传行为,我不会容忍的,等我的律师信吧”。昨日,正在新西兰拍戏的甄子丹更是发布了长微博,来详细回应整个事件。他回击片方称:“如片方所描述,演员有如此强悍的剧本修改权、拍摄控制权、剪辑权、宣传控制权,演员的权利大到是不是应该可以控制电影不上映呢?我没有参与后期制作,何来参与剪辑工作?难道我是用意念来剪辑吗?”“整个电影都是选用配音演员配音的,既然片方不满意台词,为何要去配你们不满意的台词?”“穿越题材,到了现代,剪回现代人的发型

是主创五年前的人设设计,抹黑之前的功课做得不够深入”……

甄子丹直言这是片方的恶劣炒作手段,并表示“即使你们删掉恶意抹黑我的官方微博,不意味着我会放弃继续维权”。片方手撕甄子丹的微博,在发布的当天晚上,就已经删除。

网友冷静吃瓜 《冰封侠》系列烂到家

对于《冰封侠:时空行者》片方和主演甄子丹的互撕,公众也有着不同的看法。不少观众表示片方的炒作痕迹非常明显。电影整体质量

不好,最主要是剧本不过关,这个让演员背锅显然也过不去。

但也有不少影迷对片方的“痛斥”表示理解,毕竟此前甄子丹也被屡次传出“耍大牌”的负面消息。演员赵文卓就曾公开与甄子丹对峙,指责甄子丹是戏霸,修改戏份,在一个双雄类型电影中,把赵文卓变成配角。事件发生后,不少网友都站队赵文卓,甄子丹的公众形象受到一定影响。

但对于更多的影迷来说,他们更生气的是电影如此之烂。记者昨日在沈阳影院看到,有观众在观看《冰封侠:时空行者》时,不时发出无奈的感叹。电影无论是从剧情逻辑还是演员表演上,都在侮辱观众智商。一些激烈的评论纷纷表示“拍这种烂片不应该判刑吗?”“导演真有勇气”“今年烂片榜再添强援”……

实际上,《冰封侠:时空行者》的烂,早已是公众所预见到的。因为早在4年前,公众就被“冰封侠”辣过一次眼睛。2014年公映的《冰封:重生之门》翻拍自香港经典电影《急冻奇侠》,但公映后该片的无脑剧情、夸张表演与雷人造型,遭遇了公众的口诛笔伐,至今仍是给影迷留下严重心理阴影的“重量级”烂片。

更可怕的是,就是这样一部电影,竟然“没有结尾”,面对着片方想来第二部的想法,影迷们嗤之以鼻,炮轰其“为钱无底线”,竟然把一部电影割裂成两部公映。尽管片方表示不是一部电影剪成两部上映,但甄子丹在回应中透露,这部电影续集《冰封侠:时空行者》,的确是在5年前拍摄的。也就是说,早在第一部《冰封:重生之门》上映时,续集应该已经拍摄完成。

片方和主演的互相指责,并不能改变电影已经被定义为“烂片”的事实,但在没有打造出一部好戏的背景下,如果还想再导演一场“恶俗炒作”,只会两败俱伤。毕竟,这已经不是靠炒作就能拿票房的时代了。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张铂

沈阳市公共场所卫生监督 量化分级管理等级评定结果公示

按照卫生部《关于推行公共场所卫生监督量化分级管理制度的通知》、辽宁省卫生厅《关于加强公共场所量化分级管理工作有关事宜的通知》(辽卫函字[2011]556号)的要求,沈阳市对全市住宿场所、游泳场馆、沐浴场所、美容美发场所和大型商场开展公共场所卫生监督量化分级管理等级评定工作。

沈阳市卫生健康服务与行政执法中心直属市卫生监督中心以“打造美好城市、推行量化指标、提升企业形象、推动创城必成”为宗旨,不断提高公共场所卫生管理水平,为百姓提供一个卫生、安全、舒适的环境。通过开展全市住宿场所、游泳场馆、沐浴场所、美容美发场所和大型商场的量化分级管理工作,我市

公共场所经营者均建立了第一责任人意识、卫生安全意识、守法经营意识和诚信经营意识;卫生管理体系和组织架构全面建立;功能间设施进一步改善;各项卫生制度、预案健全落实;整体卫生管理水平显著提升。

公共场所卫生信誉度等级分为A级、B级、C级,A级单位卫生状况优秀,B

级单位卫生状况良好,C级单位卫生状况一般。评定内容主要包括卫生管理、功能间的卫生要求、公共用品卫生要求、通风系统卫生要求等。经过严格的初审和复审,我市共37家公共场所单位被评为卫生监督量化分级管理等级A级(优秀)单位。现将名单公示如下(排名不分先后):

一、住宿场所

1	华润(沈阳)地产有限公司君悦酒店
2	香格里拉大酒店(沈阳)有限公司
3	沈阳银基国际商务投资有限公司凯宾斯基饭店
4	沈阳皇朝万鑫酒店管理有限公司沈阳皇朝万鑫酒店
5	辽宁大厦
6	辽勤集团辽宁友谊宾馆国宾馆酒店管理有限公司
7	沈阳龙之梦大酒店
8	沈阳今旅饭店有限公司
9	沈阳南阳华人国际酒店
10	沈阳五爱保成酒店管理有限公司保成希尔顿逸林酒店
11	海之韵投资有限公司海韵锦江国际酒店
12	沈阳全运村建设有限公司沈阳新都绿城喜来登酒店
13	沈阳绿地铂瑞酒店
14	沈阳奥体万达广场有限公司万达文华酒店

二、沐浴场所

1	华润(沈阳)地产有限公司君悦酒店
2	沈阳韦德伍斯文化体育有限公司
3	沈阳市名都来嘉年华休闲商务酒店
4	沈阳全运村建设有限公司沈阳新都绿城喜来登酒店
5	沈阳奥体万达广场有限公司万达文华酒店

三、游泳场所

1	华润(沈阳)地产有限公司君悦酒店
2	香格里拉大酒店(沈阳)有限公司
3	沈阳银基国际商务投资有限公司凯宾斯基饭店
4	沈阳皇朝万鑫酒店管理有限公司沈阳皇朝万鑫酒店
5	沈阳五爱保成酒店管理有限公司保成希尔顿逸林酒店
6	沈阳龙之梦大酒店
7	沈阳韦德伍斯文化体育有限公司
8	海之韵投资有限公司海韵锦江国际酒店
9	沈阳全运村建设有限公司沈阳新都绿城喜来登酒店
10	沈阳奥体万达广场有限公司万达文华酒店
11	辽勤集团辽宁友谊宾馆国宾馆酒店管理有限公司

四、美容美发场所

1	沈阳市铁西区有你形象设计美发店
2	珍茜摩尔美美企业管理公司长白店
3	沈阳市铁西区杰玛安美容会所
4	东方美贵和美容会所

五、商场

1	中兴-沈阳商业大厦(集团)股份有限公司
2	华润(沈阳)地产有限公司华润中心万象城
3	华润(沈阳)地产有限公司华润中心三期
4	新世界(沈阳)房地产开发有限公司